

大家好，今天给各位分享股市 理财产品比较好的一些知识，其中也会对股市 理财产品比较好的公司进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [买什么理财产品好？](#)
2. [支付宝理财产品哪个靠谱](#)
3. [四大行均成立理财子公司，发行产品或可直接投资股市，会颠覆当前的银行理财产品吗？](#)
4. [目前相对稳定的理财产品哪个好一点？](#)

买什么理财产品好？

看你想要的是哪种了。

按照现在投资的情况，可以分为现金管理类，固定收益率，权益类，保障类和另类。

。

(1) 现金管理类

现金管理类的理财，可以配置5%的资金，也就是2.5万左右资金。

投资的产品是银行的现金管理类理财或者是货币基金。

货币基金的话，风险级别是R1，主要投资于风险小短期货币市场工具，如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券等，具有高安全性、高流动性、稳定收益性等特征。而门槛相对较低，可0.01元起购，不过收益率比较低，目前只有2.3%。同时快速赎回额度是1万/天。

而银行现金类理财，风险级别是R2-R3，主要投资于银行间和交易所市场信用级别较高、流动性较好的金融资产和金融工具，包括但不限于债券、资产支持证券、资金拆借、逆回购、银行存款，并可投资信托计划、资产管理计划等其他金融资产。而门槛相对高一些，需要1万元起购，收益率比较高，目前能够达到3.45%左右，同时工作日之前赎回能全部金额，其余时间的快速赎回额度是5万/天。

毕竟需要用钱的地方非常多，不能全部放到固定时间的产品，所以需要有一部分的资金放到灵活的产品里面。

(2) 固定收益类

固定收益率的产品一般可以说是银行的稳健型理财。

银行稳健型理财目前是不保本的。目前一年期的理财收益能够达到4.1%-4.5%左右

。而结构性存款，能够达到3.8%-4%左右的收益率。

这边可以投资50%-70%的资金，为的是在资金相对安全的情况下，获取一个不错的收益。

但是我们知道，最高才能达到4.5%的收益率情况，那又如何能够达到7%的收益率呢？

那就要配置下一部分的资产了。

支付宝理财产品哪个靠谱

支付宝理财有四大项:余额宝，定期，基金，黄金，那个余额宝是商家专用的和余额宝差不多，不做介绍了。

余额宝:也是货币基金，取存方便，还可以用作淘宝消费，1万块钱每天1.1元左右。一万块钱以内，经常用的钱，就直接放余额宝，其他的也没必要看，差距不大。

基金有货币基金和股票型基金，余额宝就是货币基金，其他几个货币基金比余额宝相对高1毛多左右。股票型基金就多了，我一般是看最近三个月、六个月前十名排名的基金，看看她们买的股票类型，股票基金选择比较多，不过也经常会有亏损，比如今天股市跌的很厉害，股票基金也会跌。

定期:主要是时间方面的选择，看你的钱多久之内用不着，1000起步，建信那个30天的不错，可以试试。

黄金:支付宝去年搞过一次消费抽黄金的活动，得到的黄金就是存到这个里面的，好处是无限克重，你买1块钱黄金都可以。

支付宝里面这四项理财，各有各的不同，主要看你有多少闲钱放里面理财，钱少就是余额宝最好。

四大行均成立理财子公司，发行产品或可直接投资股市，会颠覆当前的银行理财产品吗？

截至11月26日，包括中农工建四大行在内的主要商业银行均已宣布设立理财子公司，据中国基金报，四大行合计出资不超过530亿元，招商银行、北京银行、交通银行、广发银行、浦发银行等15家商业银行合计最高出资达1140亿。

理财子公司是银行理财一个新的玩法，早在9月18日，银保监会发布的《商业银行理财业务监督管理办法》就提到：银行通过子公司开展理财业务后，允许子公司发行的公募理财产品直接投资或者通过其他方式间接投资股票。在10月19日发布的《商业银行理财子公司管理办法（征求意见稿）》当中重申了一点。

什么意思？

银行业务分为两大块，一是表内，即吸收存款，发放贷款，这是银行传统业务；另一个是表外，即银行理财，也就是银行代理客户理财的一种方式。过去几年银行理财业务蓬勃发展，理财规模从2012年的5.58万亿增加到2016年末的33.64万亿。

银行理财即通过其庞大的资源、信誉优势代理客户理财，一般是固收类理财，原来的投资门槛是5万元，现在降到了1万，银行资管部门将数以万计的资金投资到债券、或其他金融公司发行的理财产品当中（券商、信托、保险、基金子公司）。

原来的银行理财业务存在几大缺陷：

- 1、门槛比较高，最低5万起投，不适合普通老百姓的闲钱理财；
- 2、银行理财资金不能进入股市，只能通过银行委外或者股票配资的方式间接入市；
- 3、银行理财普遍存在刚性兑付，即承诺给客户保底，一旦投资出现风险，坏的情况将出发生连锁反应。
- 4、银行理财的管理比较混乱，在今年资产新规出台之前一直缺乏有效的监管，更像一个“不守规矩”的孩子。

今年下半年开始，银行理财业务发生很大的变化，商业银行理财子公司管理办法（征求意见稿）规定了银行理财公开募集的资金可以直接投资于股市，同时相比之前1万元的门槛，这次的新规将理财子公司销售门槛降到零。

这意味着银行间接获得公募基金的“牌照”，通过公开募集资金然后投资于股市等资产，有如下影响：

1、对现有的公募基金是一大利空，意味着他们多了一批强有力的竞争对手，众所周知，在银行的认知度和信誉度方面，银行肯定更具有优势。而原来银行理财资金进入股市的方式先购买公募基金的产品，然后公募基金将资金投资于股市等。

2、增加了银行理财资金入市的便捷性，为股市带来增量资金。银保监会公布的数据显示，6月末银行非保本理财产品余额为21万亿元，7月末为21.97万亿元，8月末为22.32万亿元。

3、改善市场上的投资者结构，现在A股市场上交易者绝大多数都是散户，银行理财子公司的成立意味着市场上机构投资者的实力越来越壮大，散户的资金交给了更加专业的投资者。

不过必须得承认，理财子公司短期内虽然给资金入市打开了一扇门，但是并不见得就有大笔的资金入市，原因在于绝大多数银行理财产品都是固收，客户多是稳健型投资者，股市虽然收益高，但风险也大，银行未必愿意能够承受得了这样的风险。

其次，相比公募基金等传统专业投资者而言，银行投资方面的人员、经验都比较欠缺，过往的投资方式主要是通过委外等方式借助其他金融机构的专业优势入市，现在路是修好了，能不能走，敢不敢是一大问题，因此短期来说对股市的影响不会立竿见影，而是一个循序渐进的过程。

目前相对稳定的理财产品哪个好一点？

最稳定的理财产品主要是指一些无风险资产。无风险资产是指具有确定的收益率，并且不存在违约风险的资产。无风险资产的标准差一般为零，而实际收益率永远等于期望收益率。

市场中对于普通居民可操作的无风险资产主要指银行存款、国债、货币基金以及一些评级高、风险极低的固定收益产品等。无风险资产主要是安全性比较可靠，同时收益率相对比较稳定，譬如银行的大额存单有三年、五年等期限，都是固定利率，这些资产的收益比较稳定，不会像风险资产收益率波动那么大，也没有风险资产那样的高风险。

无风险资产安全性比较高，而且是一个国家的金融体系安全的基座，为了避免违约风险，为了保障金融体系的安全，所以它们的收益率会比一些银行理财产品、信托产品、企债、基金与股票等收益率要低，一般无风险理财产品适合于家庭资产的安

全配置部分，也是主要配置部分。

所谓的最稳定主要指安全性与收益确定，并不等于无风险资产的收益率就不会变，银行存款利率与国债收益率等也会随着国家货币政策的调整以及市场流动性的高低而有所浮动，只是这个浮动空间会比风险资产的波动小的多。

相比较来看，在国内当前稳定、安全与收益率比较好的理财产品是银行五年期大额存单，一般年利率在5%上下浮动，中小银行的利率会偏高一点，大银行会略低一些。不过大额存单一般都有门槛限制，有一定的额度要求。

当前银行的大额存单提前支取可以靠档计息，比普通定期存款灵活很多，如果出现特殊情况提前支取时可以减少提前支取的损失，这是大额存单的优点。

大额存单未到期提前支取，可以按照靠档计息。大额存单的期限一般有1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共9个档次，提前支取则按最接近的一档存期计息。

譬如：居民在银行存一笔五年期的大额存单，由于急于用钱，不到两年时就要取款，银行就按照18个月的定期计息，因为离18个月最近。这就叫做靠档计息。

如果资金额度允许的情况下，银行大额存单是目前比较好的可选择的理财产品，尤其是在目前国际金融市场比较动荡且市场风险放大的前提下，减持风险投资而适当转入无风险资产避险是需要的，所以大额存单是可推荐的理财产品。

股市

理财产品比较好的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市理财产品比较好的公司、股市 理财产品比较好的信息别忘了在本站进行查找哦。